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SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires
This document contains a security requirement.

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Informatics Professional Services - EL Division/Services
professionnels en informatique - division EL

Terrasses de la Chaudiére 4th Floo

10 Wellington Street

Gatineau

Québec

K1A 0S5

Canadd

Services gouvernementaux

Title - Sujet TBIPS - Omnibus

Solicitation No. - N° de I'invitation Amendment No. - N° modif.

E60ZR-192985/A 013
Client Reference No. - N° de référence du client Date
20192985 2021-01-04

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$$EL-640-38624

File No. - N° de dossier
640el. E60ZR-192985

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Solicitation Closes - L'invitation prend fin
at-a 02:00 PM Eastern Standard Time EST

on - le 2021-01-08 Heure Normale du I'Est HNE

F.O.B. - F.AB.
Plant-Usine: D Destination: D Other-Autre: D

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a:

Pui, Ivy 640el
Telephone No. - N° de téléphone FAX No. - N° de FAX
(613) 858-9873 ( ) () -

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date
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Bids must be submitted only to the Public Works and Government Services Canada (PWGSC) Bid
Receiving Unit via e-post Connect by the date and time indicated on page one of the bid solicitation.

For additional information on the submission of bids using epost Connect, please refer to the RFP.

The purpose of Amendment number 013 is to answer a bidder’s question.

QUESTION AND ANSWER

Question 64

Quebec announced on December 15th that they were shutting down all non-essential services until
January 11, 2021 in order to get the escalating coronavirus cases under control. On December 26th
Ontario went on a province-wide shut down until January 23rd, 2021. While the various Government
organizations along with the private sector organizations we require these letters from are primarily
considered essential services, many of our key contacts have elementary level children whose schools
are shut until January 11th. As a result we are having difficulty contacting some clients who are
supporting their children and families during these uncertain times until their young students head back to
school.

While we understand that PWGSC/PSPC has many mandates that will be affected by the contracts to be
awarded through this procurement process and therefore it is tough to consider any further extensions to
the proposal process. However, we are still respectfully requesting that the Crown grant an extension to
January 18th (one week after the Quebec Government’s mandated shutdown and Ontario Elementary
schools reopen) in order to allow vendors the time needed to contact their key clients for the signed/email
certified attestations?

Answer 64
Canada has reviewed the request, however the closing date of this Solicitation remains unchanged.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED
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